

为市委市政府决策出谋划策

郑州请来高层次专家做智囊

每年至少提供一项可供决策参考的书面建议

□晚报记者 辛晓青 通讯员 陈世文

本报讯 8月1日下午,作为市委、市政府高级智囊团的第一个受聘者,来自德国汉堡大学的C4级终身正教授张建伟,从省委常委、市委书记王文超手中接过大红聘书,他表示,今后他每年都要在机电一体化、汽车制造以及人才引进等方面为郑州出谋划策。

据了解,今年市委、市政府成立了郑州市高层次专家决策顾问团,根据郑州市经济社会发展需要,顾问团将聘任来自各专业、各领域有较高造诣和丰富实践经验的高层次专家,作为市委、市政府的高级参谋和辅助决策系统。他们每年至少向市委、市政府提供一项可供决策参考的书面建议。

郑州在国内及美国、德国等地,拟选聘19名知名专家作为首批顾问团成员。张建伟是德国汉堡大学C4级终身教授,计算机应用及机器人技术研究领域国际知名学者,也是19位首批入选郑州市高层次专家决策顾问团的专家之一。



王文超给张建伟颁发聘书 晚报记者 王银廷 图

国务院和中央军委有关部门联合颁发《伤病残军人退役安置规定》

伤病残退休军人住房补贴不得低于10万元

据新华社电 民政部、财政部和解放军总参谋部、总政治部、总后勤部等军地有关部门近日联合颁发《伤病残军人退役安置规定》(以下简称《规定》)。这是国家和军队首次以军事行政法规的形式,对伤病残军人的退役方式、安置办法、住房和医疗保障等问题作出全面系统的规范。

《规定》共八章二十六条,明确了伤病残军人退役安置方式。规定因战、因公致残,被评定为一级至六级残疾,或者因病医疗期满后经医学鉴定为基本丧失工作能力的军官、文职干部,以及因战、因公致残被评定为一级至四级残疾,或者因病医疗期满后经医学鉴定为基本丧失工作能力的士官,可以作退休安置。初级

士官患精神病被评定为一级至四级残疾的,义务兵因战、因公、因病被评定为一级至四级残疾的,由国家供养终身。士官因战、因公、因病致残符合退休条件,自愿放弃退休安置的,可以选择由国家供养终身。

《规定》专门建立了伤病残军人退役安置补助。明确在伤病残军人移交政府安置时,由军队根据本人伤病残情况发给一次性安置补助费,以解决个人实际困难。大幅提高了伤病残军人住房补贴标准,明确伤病残退休军人基本住房补贴不足10万元按10万元计发,安置地在高房价地区的,按照军队规定给予地区住房补贴;分散供养的一级至四级残疾的退役初级士官和义务兵的购(建)房经费

保障标准,按照安置地县(市)60平方米经济适用住房价格计算确定,中央财政定额补助,不足部分由地方财政解决。中央财政对接收一级至四级残疾和重症精神病退役军人的优抚医院给予补助,用于增加床位、医疗设备及房屋维修等支出。同时规定,各级财政部门应当加大对伤病残军人医疗保障经费的投入力度。

《河南省建设项目环境影响评价文件分级审批规定(修订)》本月12日前征求市民意见

房地产环评审批拟交县级环保部门

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 在省级以上自然保护区、风景名胜、森林公园、地质公园以及其他环境敏感区内的建设项目,需报省环保行政主管部门负责审批;房地产开发等建设项目,则只需县(市、区)环保行政主管部门负责审批就可以了……对于这些规定,您是否支持?昨日,记者从省政府法制办公室获悉,《河南省建设项目环境影响评价文件分级审批规定(修订)》从即日起开始征求社会各界的意见和建议。

我省环评文件将实施分级审批

据介绍,该规定所称环境影响评价文件,主要包括环境影响报告书、环境影响报告表和环境影响登记表等。

征求意见稿提出,省环境保护行政主管部门主要负责审批省政府有关部门审批或核准的建设项目;跨省辖市行政区域的建设项目;在省级以上自然保护区、风景名胜、森林公园、地质公园以及其他环境敏感区内的建设项目;军工及涉密建设项目;核与辐射建设项目;以及省环境保护行政主管部门制订的省级建设项目环境影响评价文件审批目录包含的建设项目等六项建设项目。

省辖市环境保护行政主管部门负责审批国家、省、县(市、区)环境保护行政主管部门审批范围之外的建设项目。

县(市、区)环境保护行政主管部门则负责审批国家建设项目环境保护分类管理名录规定需要编制环境影响报告表的机械加工、畜禽养殖、生活垃圾集中转运、房地产开发、

社会事业与服务类类别等建设项目。

环保部门审批环评文件,不得收取任何费用

征求意见稿同时提出,环境保护行政主管部门审核、审批建设项目环境影响评价文件,不得收取任何费用。任何单位和个人不得以任何形式为建设单位指定环境影响评价单位。对于超越法定职权、违反法定程序作出的环境影响评价文件审批决定,上级环境保护行政主管部门可以予以撤销或者责令下级环境保护行政主管部门自行撤销,情节严重将追究相关单位和人员的责任。

省环境保护行政主管部门将依照本规定和国家产业政策,适时制定并发布建设项目环境影响评价文件分级审批目录。

想提建议或意见有三种途径

如果您对征求意见稿有意见,请将相关意见或建议于8月12日前通过以下方式反馈至省政府法制办公室经济法规处。

①登录河南省政府法制网(网址: <http://www.hnfwz.gov.cn>),通过网站首页右侧的《法规规章草案意见征集系统》,对送审稿提出意见。

②通过信函或传真方式将意见寄至郑州市纬二路10号省政府法制办公室经济法规处(邮编:450003),传真:0371-65908871。

③通过电子邮件方式将意见发送至 jjfgc@hnfz.gov.cn

秋季新品 5~10 倍积分 重磅品牌满额送礼包

新玛特总店今天启动“夏出清”时段促销第四季同登场

促销活动从3个小时增加到6个小时,除了晚上18:00-21:00,还增加了中午11:00-14:00的作为促销时段。今天,大商新玛特郑州总店再次加大促销力度,开始启动大规模、大力度“夏出清”活动。同时,也拉开了时段促销第四季活动的序幕。据悉,本季时段促销活动将于8月16日结束。

炎热的夏季很快就要过去,满眼绚丽的夏装也将因此放下架子,准备抓住今夏最后的尾巴,疯狂一把。“出清风”刮过,新玛特郑州总店乘机而动。所以,市民不妨趁现在,去拎着满满的购物袋,为夏天作出最圆满的注脚。“力度大、档次高、款式新是今年‘夏出清’的特点。”新玛特郑州总店营销部负责人张健表示,新玛特郑州总店“夏出清”暨第四季时段促销活动,不仅折扣更低,参与的品牌范围和力度也都比以往更大。除了令人期盼的“夏出清”活动,在大商新玛特郑州总店,新上柜的秋季新品也推出了5-10倍的积分活动。无论是购买夏装还是新品,都值得消费者前来一逛。

第四季时段促销有一个明显的特点,就是增加了中午3个小时的时间。谈及此次增加促销时段的初衷,张健告诉记者,主要是为了让上班族购物更便利,在中午也能放松、休闲一下。“除了下午下班之后,中午这3个小时也是一个很长的时间段,有很多商务人士、上班族在这个时间段里没有更好的地方可去,基于这样的考虑,就有了中午3小时促销活动的产生。新玛特郑州总店愿为上班族提供一个放松心情、购物、休闲的场所。”

除了规模空前的“夏出清”活动,多业态联动也是第四季时段促销活动的一大特点。购物不仅有折扣,还有电影可看、美食可品,在大商新玛特郑州总店消费可谓一举多得。据了解,只

国家发改委表示 经济体制改革取得新进展

国家发改委有关负责人1日表示,今年上半年,各部门不失时机地加大重点领域和关键环节改革力度,经济体制改革取得了新的进展。

国有企业和垄断行业改革继续深化,非公有制经济发展环境继续优化。经过重组,中央企业数量由去年底的142家减至目前的136家。

金融体制改革取得新进展,资本市场基础性制度建设得到加强。经过股份制改革,中国农业银行股份有限公司挂牌成立。新型农村金融机构试点扩大到全国31个省(区、市)。

资源性产品价格改革继续深化,节能减排的体制机制不断健全。成品油价格和税费改革深入推进,公路养路费等多项收费彻底取消。

农村体制改革取得积极进展,统筹城乡发展的体制机制建设取得新的成效。

医药卫生体制改革取得新的突破,公共就业服务体系建设得到加强。

综合配套改革试点步入新阶段。到今年5月,7个国家综合配套改革试验区的改革试验总体方案已全部获国务院批准,改革试验在不同方面、不同领域取得了新的突破。 据新华社电

省直医保省内外报销比例统一

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日记者从省人力资源和社会保障厅了解到,从8月1日开始,凡省直职工基本医疗保险参保人员因病转往省外住院治疗,其异地治疗报销比例,将享受与在本地定点医院住院治疗同等医保待遇。

政策调整后,省直参保人员按规定转往省外医疗机构住院就医的,其符合基本医疗保险统筹基金和大额医疗费补充保险支付范围的医疗费用,个人负担比例不再提高,外转就医参保人员享受与省直定点医院住院同等待遇。即对进入医保统筹支付范围的省外住院医疗费用,在职工和退休人员的个人负担比例分别下调为15%和10%。

要在普通重磅品牌购物满980元,就可获赠100元现金券+电影票2张+1000积分+20元餐饮券。消费金额增加,获赠礼包也会相应增加,所赠的礼品有馨亭、多样屋、雅顿、WMF、登喜路等品牌的产品。除了这些令人垂涎的诱惑,该店还推出了“5000积分(当日)兑换50元现金礼券活动和豫商卡联合活动”。凡活动期间在大商新玛特郑州总店消费满500元的豫商卡用户均可获赠价值500元的套券。

此外,为了回馈团购客户对新玛特郑州总店的厚爱,该店自今日起还推出了“购买消费券(团购卡)满50000元送4000元现金礼券,购买消费券(团购卡)满100000元送10000元现金礼券”活动。无论您是单个消费者,还是大宗团购客户;无论您是想买最后的夏装,还是欲先尝试秋季的新款,只要来到新玛特郑州总店,您的需求即可全部得到满足。

相关链接:

重磅品牌满额送礼包
 满980元(特例2940元) 赠100元现金券+电影票2张+1000积分+20元餐饮券
 满2880元(特例8640元) 赠300元现金券+馨亭荞麦枕一对+2000积分+40元餐饮券+电影票2张
 满4880元(特例14640元) 赠500元现金券+多样屋300元提货卡+3000积分+60元餐饮券+电影票2张
 满9880元(特例29640元) 赠1000元现金券+雅顿500元提货卡+4000积分+80元餐饮券+电影票2张
 满49800元(特例149400元) 赠6000元现金券+WMF1000元提货卡
 满99800元(特例299400元) 赠11000元现金券+登喜路2000元提货卡 梁冰